

『鼻アレルギー診療ガイドライン 2020年版（改訂第9版）』（第1刷）  
正誤表

下記の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
p.19 参考文献 9)	Tojima J, et al.	Tojima I, et al.
p.23 表 4	抗プロスタグランディンD <sub>2</sub> ・トロンボキササンA <sub>2</sub> 薬	抗プロスタグランジンD <sub>2</sub> ・トロンボキササンA <sub>2</sub> 薬
p.51 本文下から 9 行目	突発性蕁麻疹に対して	特発性蕁麻疹に対して
p.55 表 23	ルパタジンフマル酸塩（ルパフエン®）	ルパタジンフマル酸塩（ルパフィン®）
p.62 表 27 「2. 治療の流れ」上から 6 行目	また、 <u>投与前後</u> 2 時間程度は入浴や	また、 <u>投与前および投与後</u> 2 時間程度は入浴や
p.78 下から 12 行目	桂馬各半湯	桂麻各半湯

株式会社ライフ・サイエンス